

# 呼和浩特老夫妇专程来郑谢民警

## 临走前还特意照个合影作纪念

呼和浩特市的一对老夫妇，一不小心陷入骗子的电话式连环骗局，被骗1.5万元血汗钱。正当他们绝望之时，突然接到郑州警方的电话，得知破案后的他们欣喜万分，特意赶到郑州来见见破案的好民警，也看看骗子的真面目。

晚报记者 刘涛/文 张翼飞/图



来自呼和浩特的这对老夫妇即将离开郑州，临行前他们要求和办案民警合影留念。

### 六旬夫妇“遥控”被骗

今年67岁的张德元是内蒙古呼和浩特市人。3月17日，他接到一个陌生电话，自称是香港大昌贸易公司，在公司20周年大庆之际，告知他的电话号码中了二等奖16万元，但需先交800

元手续费。张大爷与老伴商议后，信以为真，立即将800元钱汇出。随后，又交出“国际银行手续费”1600元、国税3800元、地税9600元，两位老人越陷越深，直到最后让交3.2万元。

### 郑州民警使老人信服

3月19日，正当两位老人伤心难过时，接到了郑州警方的询问电话。张德元当即按照郑州民警的交代，迅速在当地派出所报案，并和老伴踏上开往郑州的火车。张大爷表示，钱是否能追回或何时追回并不重要，这次千里之行有两个目的：一是要见见郑州的好民警；二是要看骗子长什么模样，竟忍心骗两位老人。

昨日10时，在中原区刑警五中队，张德元与老伴两人将锦旗送到民警手中。据副中队长郝新安介绍，3月19日接到群众举报，在秦岭路附近有一租房户形迹可疑，便带领民警对该住户进行检查，4名南方人正

在“工作”，在房间内发现短信群发器与几十部手机，遂将易某等嫌疑人带回所内询问。随后，郝新安根据一笔记本上的电话记录，逐个打去电话询问，得知呼和浩特的张德元表示自己被骗1.58万元。

张德元夫妇在即将离开之时，热情地拉着民警的手，非要与大家合影留念。张老感叹道，上次来郑州是40多年前，这次来发现这里变化十分巨大，民警的热心与责任心更另他感动，“这几张照片我将永远保存，这是我与郑州民警的缘分！”目前，此案正在进一步调查处理中。 线索提供 范东梅

## 房子要回来了却高兴不起来 她不想丢掉那份姐弟亲情

昨天，83岁的王秀英老人终于从弟弟手中要回了一套属于自己的房子。可面对这个结果，老人和家人并没有表现出过多的喜悦，“我们现在是要到房子了，但是，你要问我亲情和房子，哪个重要？当然还是亲情重要。”王秀英的女儿李女士对中原区法院的法官说，走到这一步实属无奈，要不是老母亲住在路边的棚子里，她们是不会要这房子的，她希望舅舅能理解她们。 晚报记者 鲁燕

### 83岁老人向弟弟讨要安置房

王秀英在诉状中称，她父母去世后，在惠济区长兴路办事处王寨村有一处房产。2003年，父母的房子拆迁，分得安置房6套。“王寨村委会说，这6套安置房是子女3人的共有房产，3人都对6套房屋享有购买权。”王秀英说，其实，这6套房子是父母的遗产，他们都有份，理应每人两套，但当时弟弟没有告诉她买房子的事。直到2006年11月4日，“我从农村老家来郑州，才知道弟弟王胜(化名)买了4套，妹妹买了两套。”

### 拿到房产老人一家更看重亲情

昨天10时30分，中原区法院执行局一大队史红旗等人来到了惠济区王寨村王胜的35号住房。

在王寨村委会工作人员的见证下，法官史红旗与王秀英的女儿李淑云办理了房屋交接手续。

“其实，我妈和我打官司前都想了好长时间，都不想走到这一步……”李淑云在听说房屋归她母亲时，突然哽咽起来。她说，虽然要到了房子，“但更重要的还是亲情。”李淑云说，事情发生后，她多次想和舅舅商量，但他电话不接，去他家里也

法庭上，王胜辩称，他买的4套房屋都是他个人财产，父母的房屋早已坍塌灭失，现在的房屋，虽在原址，但是这块宅基地使用权，是他申请后得来的，不属于父母遗产。

法院最终判决王胜将位于王寨村委会西区7号楼三单元6楼东户35号的住房一套交付王秀英。

“我和女儿私底下多次找他，他都不给，没办法才走到了这一步。”王秀英说，她现在没有房子，只居住在一个简易的临时搭建的棚子里。

不给开门，“没办法，我们才这样。”

李淑云说，虽然她喊王胜舅舅，但她只比舅舅小4岁，姥爷去世时，舅舅才半岁，舅舅是她妈妈和姨妈一手带大的，直到舅舅大学毕业。李淑云说，她希望舅舅能够体谅她和妈妈的做法，“如果他愿意，我还会像过去一样，过年过节去看他，大家还像以前一样。”

史红旗对李淑云说，大家还是亲戚，尽量要多想着对方的好处，过去的不愉快都不要说，“你作为晚辈，更应该积极地去挽救这段亲情。” 线索提供 瑞羊 晓源 学军

## 18岁女生颈髓内长了4个肿瘤

### 手术很成功，今日出院

### 医生说不影响她明年参加高考

晚报记者 邢进 实习生 卢炜丹

本报讯 因颈髓内生长4个肿瘤，商丘睢县一名18岁高中女生3/4的脊髓都被压扁，四肢麻木无力，连个苹果都拿不起来。颈髓肿瘤是最难攻克的外科手术之一，在颈髓内生长4个肿瘤的更是非常罕见。如不及时手术可危及生命。郑州人民医院耗时12个小时，成功完成这台难度极高的手术，将4个肿瘤完整剥离。术后，女孩恢复良好，可自行下床行走，今日即可出院。

### 18岁女生忽然四肢麻木

小斤是睢县一名高二女生，3个月前她感到颈部有些不舒服。在当地诊所，当做咽炎治疗了一段时间，效果也不怎么好。20多天前，小斤开始出现双手麻木、四肢无力的症状。和同学一起吃早饭，她端了一碗豆浆，忽然间手一软，豆浆全泼到了旁边同学的身上。由于双手无力，她甚至连书都不能拿起来。父母急坏了，带小斤来到当地县医院检查。核磁共振结果显示，小斤的颈髓内有一个肿瘤。颈髓部位是人体的神经中枢，如果肿瘤继续发展，小斤将逐步丧失各项生理机能，最终丧命。

### 颈髓内生长4个肿瘤

3月1日，父母带着小斤来到了郑州人民医院。小斤入院时，已经不能自主行走，必须

要家人搀扶。院方立即安排她进行检查，检查结果让所有人都大吃一惊：小斤的颈髓内不止1个肿瘤，而是4个！4个肿瘤由上往下依次排列在小斤的颈髓内，最上面的一个位于延髓，下缘到达颈3椎体，4个肿瘤加起来长达5厘米左右，已经将脊髓的3/4压扁。由于神经受到压迫，小斤才会出现手麻、四肢无力的症状。

### 12个小时手术完整切除

经过周密的准备，手术定于3月10日进行。郑州人民医院骨科和神经科医生联手，为小斤做了“高位颈髓内肿瘤摘除加枕颈融合术”。从上午8时多进手术室，一直到晚上9时许手术才全部结束，用了12个多小时的时间。光是剥离4个肿瘤，就用了差不多6个小时。值得庆幸的是，这台手术虽然难度很大，但过程却相当顺利。医生之前设想的手术中可能遇到的意外情况，一个也没有出现。手术完成，麻醉过后，医生立即让小斤活动四肢。在医生的指令下，小斤的四肢活动自如，这说明她的神经没有在手术中受到意外损害，而肿瘤切除之后神经压迫也随之解除。

术中切除的4个肿瘤，经病理检查，诊断为良性蛛网膜囊肿。术后，小斤恢复很顺利。截至昨天，她已经可以下床自行走动。今日，院方将安排小斤出院。医生说，这个手术完全不影响小斤明年参加高考。

## 河南省军区医院 泌尿中心

省·市·区医保定点医院

## 重科技医疗 走健康之路

河南省军区医院泌尿外科在打造高素质专业团队的同时，在全省范围内率先独家引进美国绿激光PVP汽化技术设备，近年来引进大型诊疗设备总价值近千万元；极大地提高了泌尿外科的诊疗水平，服务能力和市场竞争力。先进的医疗设备，过硬的技术队伍，科学的管理模式，河南省军区医院泌尿外科以科学的态度和敏锐超前的意识，开拓了为患者服务的健康之路。

### 五大领先技术，治疗男性疾病

| 高新技术     | 针对病症  | 诊疗优势                     |
|----------|-------|--------------------------|
| CIS治疗系统  | 前列腺炎  | 分型诊治不同类型前列腺炎，分的清楚、治的明白   |
| 绿激光PVP   | 前列腺增生 | 穿透深度浅对组织无损伤，微创无出血，无并发症   |
| DEA性功能康复 | 功能障碍  | 电离通路/穴位治疗，真空负压/磁振巩固，疗效显著 |
| CRS超导系统  | 泌尿系感染 | 不接触人体，进行融性加热治疗，让药物更易扩散   |
| 韩式微创     | 包皮包茎  | 更好的保持自然，微创无痛、快速恢复、随治随走   |

健康热线：0371-6387 6333

地址：郑州市金水路18号  
网站：www.jqzy120.com